

В ЧЕСТЬ АСТРАХАНСКИХ АРТИСТОВ В МОСКВЕ

17 августа спектаклем «Оптимистическая трагедия» закончились гастроли Астраханского драматического театра в Москве. Москвичи горячо аплодировали нашим артистам А. Келлер, Н. Вакурову и другим исполнителям.

18 августа Министерство культуры РСФСР устроило прием коллективу театра по случаю окончания гастролей. Выступивший на приеме министр культуры А. П. Понов высоко оценил творческие достижения коллектива, пожелав театру новых успехов в создании ярких, волнующих спектаклей о советских людях — современниках событий сегодняшнего дня.

В этот же день по центральному телевидению передавался спектакль нашего театра по пьесе М. Горького «Последние».

А. ПАВЛОВСКИЙ.

КОЛЛЕКЦИЯ А В Г 1958
г. Астрахань